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Додаток №2 

до Проспекту облігацій серії С 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВАПЕЙ 

КРЕДИТ» 

Цей Додаток №2 до Проспекту облігацій серії С ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВАПЕЙ КРЕДИТ» (надалі – 

Емітент) оформлено відповідно до рішення директора Емітента № 21-

11/2023/2 від 21 листопада 2023 року у зв’язку з виникненням суттєвих змін, 

що стосуються інформації, яка міститься у Проспекті облігацій серії С 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВАПЕЙ 

КРЕДИТ», а саме: 

- 17 листопада 2023 року –зміна адреси власного веб-сайту Емітента. 

- допуск до торгів на організованому ринку, оператором якого є АТ 

товариство «Українська біржа» облігацій серій А та В; допуск до 

аукціону на організованому ринку оператором якого є АТ 

«ФОНДОВА БІРЖА «ПФТС» облігацій серії В; допуск до аукціону 

на організованому ринку оператором якого є АТ «ФОНДОВА БІРЖА 

«ПФТС» облігацій серії С. 

Перелік суттєвих змін: 

1. Зміни регульованої інформації, а саме: зміна адреси власного веб-сайту 

Емітента. 

2. Допуск до торгів на організованому ринку, оператором якого є АТ 

товариство «Українська біржа» облігацій серій А та В; допуск до 

аукціону на організованому ринку оператором якого є АТ «ФОНДОВА 

БІРЖА «ПФТС» облігацій серії В та С. 

І. Зміни, що вносяться до Структурного елементу 1 "Анотація". 

1. Останній абзац пункту 8 частини 2 Структурного елементу 1 "Анотація" 

викласти в наступній редакції: 
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«Структура власності Емітента, в тому числі її схематичне зображення, 

розміщена на веб-сайті Емітента за посиланням: 

https://novapay.credit/documents/struktura-vlasnosti/ .» 

2. Пункт 8 частини 2 Структурного елементу 1 "Анотація" викласти в 

наступній редакції: 

«Річну фінансову звітність Товариства за 2021 – 2022 рр., а також 

проміжну фінансову звітність за 1-й квартал 2023 року, 2-й квартал 2023 року 

та 3-й квартал 2023 року наведено в пункті 3 реєстраційного документу цього 

проспекту.  

Річна фінансова звітність Товариства за 2021 рік розміщена на веб-сайті 

Товариства за посиланням: https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-

2021/ .  

Річна фінансова звітність Товариства за 2022 рік розміщена на веб-сайті 

Товариства за посиланням: https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-

2022/.  

Проміжна фінансова звітність Товариства за 1-й квартал 2023 року 

розміщена на веб-сайті Товариства за посиланням: 

https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-2023/.  

Проміжна фінансова звітність Товариства за 2-й квартал 2023 року 

розміщена на веб-сайті Товариства за посиланням: 

https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-2023/. 

Проміжна фінансова звітність Товариства за 3-й квартал 2023 року 

розміщена на веб-сайті Товариства за посиланням: 

https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-2023/, а також у  базі даних 

особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від 

імені учасників ринків капіталу, за посиланням: 

https://www.smida.gov.ua/db/feed/showform/fin_general/100529.» 

3. Пункт 3 частини 4 Структурного елементу 1 "Анотація" викласти в 

наступній редакції:  

https://novapay.credit/documents/struktura-vlasnosti/
https://www.smida.gov.ua/db/feed/showform/fin_general/100529
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«Стислий опис основних ризиків, характерних для цінних паперів, щодо 

яких здійснюється публічна пропозиція 

Здійснюючи інвестиції у облігації інвестор приймає ряд ризиків, 

притаманних цьому фінансовому інструменту, основними з них є ринкові 

ризики (які, у свою чергу, можна розділити на ризик відсоткових ставок та 

інфляційний ризик) та кредитний (дефолтний) ризик, а також ризик 

ліквідності).  

Ризик відсоткових ставок. 

Процентні ставки і ціни облігацій знаходяться в зворотній залежності. 

Коли процентні ставки падають, ціна облігацій, що обертаються на ринку, 

зростає. Коли процентні ставки підвищуються, ціна облігацій зазвичай 

знижується. Так відбувається тому, що коли процентні ставки знижуються, 

інвестори намагаються придбати або утримувати облігації з найвищими 

ставками. З цією метою, вони скуповують існуючі облігації, за які платять 

більш високу процентну ставку, ніж переважна ринкова. Це збільшення 

попиту переводить до зростання цін облігацій. І навпаки, якщо ринкові 

процентні ставки підвищуються, інвестори природно будуть продавати 

облігації з більш низькими процентними ставками, що призведе до зниження 

ціни облігацій. 

Інфляційний ризик. 

Купуючи облігації, інвестор отримує певну норму прибутку, фіксовану 

протягом усього строку обігу облігації, або протягом строку, який він має 

намір утримувати відповідні облігації. На українському фінансовому ринку, 

існує ризик різкого підвищення інфляції, в тому числі на рівень, що перевищує 

доходність облігацій. В такому разі норма прибутковості облігацій може стати 

негативною (з урахуванням фактору інфляції та зменшення купівельної 

спроможності національної валюти).  

Кредитний (дефолтний) ризик. 

Облігації Товариства не мають жодних державних гарантій. Облігації 

Товариства не забезпечені гарантією, порукою або страховкою. Виконання 
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умов проспекту забезпечується самим Емітентом та підтверджується його 

діловою репутацією, авторитетом, комерційними успіхами та фінансовими 

результатами. Як і будь-яка організація, що здійснює комерційну діяльність, 

Товариство піддається ризику банкрутства. Інвестори повинні брати до уваги 

можливість дефолту і враховувати цей ризик при прийнятті інвестиційного 

рішення. Одним з інструментів аналізу можливості дефолту є розрахунок 

коефіцієнту покриття компанії. При інвестуванні в облігації Товариства, 

потрібно дослідити динаміку росту Товариства, рівень чистих активів, 

фінансову звітність у ретроспективі, висновки незалежного аудитора тощо. У 

інвестора є достатньо великий масив інформації для аналізу діяльності 

Товариства. Для забезпечення потенційним інвесторам такої можливості, 

Товариство постійно оновлює інформацію про свій фінансовий стан на веб-

сайті https://novapay.credit/.  

Ризик ліквідності 

Завжди існує ризик того, що інвестор не зможе швидко продати належні 

йому облігації. Так, на ринках країн, що розвиваються, або в періоди зниження 

ділової активності з малою кількістю покупців і продавців, іноді складно 

реалізувати облігації в короткі терміни та за прийнятною ціною. Низька 

зацікавленість в певному випуску облігацій може привести до істотної 

волатильності цін і мати несприятливий вплив на сукупний дохід власника 

облігацій в момент продажу.» 

 

ІІ. Зміни, що вносяться до Структурного елементу 2 "Зміст 

реєстраційного документа при здійсненні публічної пропозиції 

корпоративних облігацій". 

1. Останній абзац частини 7 Структурного елементу 2 "Зміст 

реєстраційного документа при здійсненні публічної пропозиції корпоративних 

облігацій" викласти в наступній редакції: 

«- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НоваПей 

Солюшнс" (код за ЄДРПОУ 44320372, Україна).Структура власності 
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Емітента, в тому числі її схематичне зображення, розміщена на веб-сайті 

Емітента за посиланням: https://novapay.credit/documents/struktura-vlasnosti/». 

2. Пункт 2 Частини 10 Структурного елементу 2 "Зміст реєстраційного 

документа при здійсненні публічної пропозиції корпоративних облігацій " 

викласти у наступній редакції: 

«Опис наявного та потенційного конфлікту інтересів між особами, 

зазначеними в підпункті 1 цього пункту, та емітентом або підтвердження, 

що конфлікт інтересів відсутній. 

У ТОВ «НоваПей Кредит» впроваджено процедури та функції щодо 

управління конфліктом інтересів, визначені Політикою запобігання, 

виявлення та управління конфліктами інтересів, яка розміщена на веб-сайті 

Товариства: https://novapay.credit/documents/korporatyvne-upravlinnya/  

Політика Товариства щодо конфлікту інтересів утворює єдину систему 

управління конфліктами інтересів відповідно до передових практик, яка 

дозволяє забезпечити сумлінну та передову поведінку у відносинах з 

клієнтами Товариства, об'єктивне та неупереджене прийняття рішень, а також 

формування середовища, нетерпимого до корупції, підвищує довіру до 

діяльності Товариства та сприяє відповідальному веденню бізнесу. 

ТОВ «НоваПей Кредит» підтверджує відсутність наявного або 

потенційного конфлікту інтересів між особами, зазначеними в підпункті 1 

цього пункту, та самим Товариством.» 

3. Пункт 2 частини 11 Структурного елементу 2 "Зміст реєстраційного 

документа при здійсненні публічної пропозиції корпоративних облігацій" 

викласти в наступній редакції: 

«ТОВ «НоваПей Кредит» у своїй діяльності дотримується принципів 

корпоративного управління з урахуванням розміру, особливостей своєї 

діяльності, характеру та обсягів фінансових послуг, профілю ризиків, що 

виникають у його діяльності. Чітке дотримання цих принципів надає 

Товариству можливість забезпечити ефективне управління, приймати 

узгоджені рішення, посилити довіру до себе і підвищити відповідальність, а 

https://novapay.credit/documents/korporatyvne-upravlinnya/
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також уникати конфлікту інтересів, сприяти розкриттю інформації, її 

прозорості і завдяки цьому підвищити захист інтересів учасників Товариства 

та довіру клієнтів. Принципи корпоративного управління зазначені у 

Положенні про корпоративне управління Товариства, що розміщене на веб-

сайті Товариства: https://novapay.credit/documents/korporatyvne-upravlinnya/» 

4. Пункт 1 частини 13 Структурного елементу 2 "Зміст реєстраційного 

документа при здійсненні публічної пропозиції корпоративних облігацій" 

викласти в наступній редакції: 

«Фінансова звітність Емітента підтверджена незалежним аудитором. 

Аудиторські висновки та звіти щодо огляду проміжної фінансової звітності 

Емітента оприлюднені на веб-сайті Емітента за посиланням: Звіт незалежного 

аудитора щодо річної фінансової звітності станом на 31 грудня 2021 р. – 

https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-2021/. Звіт незалежного 

аудитора щодо річної фінансової звітності станом на 31 грудня 2022 р. – 

https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-2022/. Звіт незалежного 

аудитора щодо огляду проміжної фінансової звітності за 1- й квартал 2023 р. – 

https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-2023/. Звіт незалежного 

аудитора щодо огляду проміжної фінансової звітності за 2- й квартал 2023 р. – 

https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-2023/. Проміжна фінансова 

звітність Товариства за 3-й квартал 2023 року розміщена на веб-сайті 

Товариства за посиланням: https://novapay.credit/documents/finansova-zvitnist-

2023/, а також у базі даних особи, яка провадить діяльність з оприлюднення 

регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу, за посиланням: 

https://www.smida.gov.ua/db/feed/showform/fin_general/100529.  

Думка незалежного аудитора згідно зі Звітом незалежного аудитора щодо 

річної фінансової звітності Емітента станом на 31 грудня 2021 р.: «Ми провели 

аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 

«НоваПей Кредит» (далі – «Товариство»), що складається з: - балансу (звіту 

про фінансовий стан) на 31 грудня 2021 року; - звіту про фінансові результати 

(звіту про сукупний дохід), звіту про зміни у власному капіталі та звіту про 
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рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною 

датою; та - приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик. На нашу думку, фінансова звітність, що 

додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 

Товариства на 31 грудня 2021 року, та його фінансові результати і грошові 

потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та вимог Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання 

фінансової звітності.» Пояснювальний параграф Звіту незалежного аудитора 

щодо річної фінансової звітності Емітента станом на 31 грудня 2021 р.: 

«Повномасштабне вторгнення Росії в Україну Ми звертаємо увагу на 

Примітки 2.2 та 30 в фінансовій звітності, у яких йдеться про загострення 

російської агресії та військове вторгнення з боку Російської Федерації. Наразі 

неможливо передбачити подальший негативний розвиток цих подій та їх 

негативний вплив на фінансовий стан та результати діяльності Товариства. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. Ми звертаємо увагу 

на Примітку 30 в фінансовій звітності, у якій пояснюється, що на Товариство 

вплинула і може продовжувати впливати в осяжному майбутньому тривала 

російсько-українська війна, що підвищує невизначеність щодо оцінки 

Товариством суми очікуваного відшкодування довгострокової та іншої 

поточної дебіторської заборгованості. Нашу думку не було модифіковано 

щодо цього питання.»  

Думка незалежного аудитора згідно зі Звітом незалежного аудитора щодо 

річної фінансової звітності Банку станом на 31 грудня 2022 р.: «Ми провели 

аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 

«НоваПей Кредит» (далі – «Товариство»), що складається з: - балансу (звіту 

про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року; - звіту про фінансові результати 

(звіту про сукупний дохід), звіту про зміни у власному капіталі та звіту про 

рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною 

датою; та - приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 
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значущих облікових політик. На нашу думку, фінансова звітність, що 

додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 

Товариства на 31 грудня 2022 року, та його фінансові результати і грошові 

потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та вимог Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання 

фінансової звітності.» Параграф «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності» Звіту незалежного аудитора щодо річної 

фінансової звітності Емітента станом на 31 грудня 2022 р.: «Ми звертаємо 

увагу на Примітку 3 до фінансової звітності, в якій вказується, що з 24 лютого 

2022 року на діяльність Товариства негативно впливає військове вторгнення в 

Україну, що триває, причому масштаби подальшого розвитку подій або 

терміни їх завершення залишаються невизначеними. Як зазначено в Примітці 

3, ці події або умови вказують, що існує суттєва невизначеність, яка може 

поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо 

цього питання.»  

Висновок незалежного аудитора згідно зі Звітом щодо огляду проміжної 

скороченої фінансової звітності Емітента за 1-й квартал 2023 року: «На основі 

нашого огляду ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, 

що проміжна скорочена фінансова звітність Товариства, яка додається, не 

складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Міжнародного стандарту 

фінансової звітності (МСБО) 34 «Проміжна фінансова звітність». Параграф 

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» Звітом 

щодо огляду проміжної скороченої фінансової звітності Емітента за 1-й 

квартал 2023 року: «Ми звертаємо увагу на Примітку 3 до проміжної 

скороченої фінансової звітності, в якій вказується, що з 24 лютого 2022 року 

на діяльність Товариства негативно впливає військове вторгнення в Україну, 

що триває, причому масштаби подальшого розвитку подій або терміни їх 

завершення залишаються невизначеними. Як зазначено в Примітці 3, ці події 
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або умови вказують, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під 

значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.» 

Висновок незалежного аудитора згідно зі Звітом щодо огляду проміжної 

скороченої фінансової звітності Емітента за 2-й квартал 2023 року: «На основі 

нашого огляду ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, 

що проміжна скорочена фінансова звітність Товариства, яка додається, не 

складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Міжнародного стандарту 

фінансової звітності (МСБО) 34 «Проміжна фінансова звітність». Параграф 

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» Звітом 

щодо огляду проміжної скороченої фінансової звітності Емітента за 2-й 

квартал 2023 року: 

«Ми звертаємо увагу на Примітку 3 до проміжної скороченої фінансової 

звітності, в якій вказується, що з 24 лютого 2022 року на діяльність Товариства 

негативно впливає військове вторгнення в Україну, що триває, причому 

масштаби подальшого розвитку подій або терміни їх завершення залишаються 

невизначеними. Як зазначено в Примітці 3, ці події або умови вказують, що 

існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Наш 

висновок не було модифіковано щодо цього питання.» 

Висновок незалежного аудитора згідно зі Звітом щодо огляду проміжної 

скороченої фінансової звітності Емітента за 3-й квартал 2023 року: «На основі 

нашого огляду ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, 

що проміжна скорочена фінансова звітність Товариства, яка додається, не 

складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Міжнародного стандарту 

фінансової звітності (МСБО) 34 «Проміжна фінансова звітність». Параграф 

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» Звітом 

щодо огляду проміжної скороченої фінансової звітності Емітента за 2-й 

квартал 2023 року: 
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«Ми звертаємо увагу на Примітку 3 до проміжної скороченої фінансової 

звітності, в якій вказується, що з 24 лютого 2022 року на діяльність Товариства 

негативно впливає військове вторгнення в Україну, що триває, причому 

масштаби подальшого розвитку подій або терміни їх завершення залишаються 

невизначеними. Як зазначено в Примітці 3, ці події або умови вказують, що 

існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Наш 

висновок не було модифіковано щодо цього питання.» 

5. Пункт 2 частини 18 Структурного елементу 2 "Зміст реєстраційного 

документа при здійсненні публічної пропозиції корпоративних облігацій" 

викласти в наступній редакції: 

«Товариство підтверджує, що аудиторські висновки та звіти, які складені 

незалежним аудитором, включені до реєстраційного документа без будь-яких 

упущень, виключень та коригувань, є достовірними та повними і не є такими, 

що вводять в оману. Зазначені документи є у відкритих джерелах і розміщені 

на веб-сайті Товариства: https://novapay.credit/, в форматі *.pdf, який дозволяє 

відобразити електронну копію документа у вигляді зображення із значним 

рівнем захисту цілісності інформації.» 

 

ІІІ. Зміни, що вносяться до Структурного елементу 3 " Документ про 

цінні папери". 

1. Частину 2 Структурного елементу 3 " Документ про цінні папери" 

викласти у наступній редакції: 

«Здійснюючи інвестиції у облігації інвестор приймає ряд ризиків, 

притаманних цьому фінансовому інструменту, основними з них є ринкові 

ризики (які, у свою чергу, можна розділити на ризик відсоткових ставок та 

інфляційний ризик) та кредитний (дефолтний) ризик.  

Ризик відсоткових ставок. 

Процентні ставки і ціни облігацій знаходяться в зворотній залежності. 

Коли процентні ставки падають, ціна облігацій, що обертаються на ринку, 
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зростає. Коли процентні ставки підвищуються, ціна облігацій зазвичай 

знижується. Так відбувається тому, що коли процентні ставки знижуються, 

інвестори намагаються придбати або утримувати облігації з найвищими 

ставками. З цією метою, вони скуповують існуючі облігації, за які платять 

більш високу процентну ставку, ніж переважна ринкова. Це збільшення 

попиту переводить до зростання цін облігацій. І навпаки, якщо ринкові 

процентні ставки підвищуються, інвестори природно будуть продавати 

облігації з більш низькими процентними ставками, що призведе до зниження 

ціни облігацій. 

Інфляційний ризик. 

Купуючи облігації, інвестор отримує певну норму прибутку, фіксовану 

протягом усього строку обігу облігації, або протягом строку, який він має 

намір утримувати відповідні облігації. На українському фінансовому ринку, 

існує ризик різкого підвищення інфляції, в тому числі на рівень, що перевищує 

доходність облігацій. В такому разі норма прибутковості облігацій може стати 

негативною (з урахуванням фактору інфляції та зменшення купівельної 

спроможності національної валюти).  

Кредитний (дефолтний) ризик. 

Облігації Товариства не мають жодних державних гарантій. Облігації 

Товариства не забезпечені гарантією, порукою або страховкою. Виконання 

умов проспекту забезпечується самим Емітентом та підтверджується його 

діловою репутацією, авторитетом, комерційними успіхами та фінансовими 

результатами. Як і будь-яка організація, що здійснює комерційну діяльність, 

Товариство піддається ризику банкрутства. Інвестори повинні брати до уваги 

можливість дефолту і враховувати цей ризик при прийнятті інвестиційного 

рішення. Одним з інструментів аналізу можливості дефолту є розрахунок 

коефіцієнту покриття компанії. При інвестуванні в облігації Товариства, 

потрібно дослідити динаміку росту Товариства, рівень чистих активів, 

фінансову звітність у ретроспективі, висновки незалежного аудитора тощо. У 

інвестора є достатньо великий масив інформації для аналізу діяльності 
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Товариства. Для забезпечення потенційним інвесторам такої можливості, 

Товариство постійно оновлює інформацію про свій фінансовий стан на веб-

сайті https://novapay.credit/.  

Ризик ліквідності 

Завжди існує ризик того, що інвестор не зможе швидко продати належні 

йому облігації. Так, на ринках країн, що розвиваються, або в періоди зниження 

ділової активності з малою кількістю покупців і продавців, іноді складно 

реалізувати облігації в короткі терміни та за прийнятною ціною. Низька 

зацікавленість в певному випуску облігацій може привести до істотної 

волатильності цін і мати несприятливий вплив на сукупний дохід власника 

облігацій в момент продажу.» 

2. Пункт 3 частини 3 Структурного елементу 3 " Документ про цінні 

папери" викласти у наступній редакції: 

«інформація про облігації емітента (щодо кожного випуску) із 

зазначенням реквізитів свідоцтв про реєстрацію випусків облігацій, 

органів, що видали відповідні свідоцтва, виду облігацій, кількості 

облігацій, номінальної вартості облігації, загальної суми випуску, форми 

випуску; 

Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії А в кількості 100 000 (сто тисяч) штук, загальною номінальною 

вартістю 100 000 000,00 (сто мільйонів) гривень, Свідоцтво видане 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, реєстраційний 

№08/2/2023, дата реєстрації 06 квітня 2023 року, дата видачі 31 травня 2023 

року. 

Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії В в кількості 100 000 (сто тисяч) штук, загальною номінальною 

вартістю 100 000 000,00 (сто мільйонів) гривень, Свідоцтво видане 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, реєстраційний 

№10/2/2023, дата реєстрації 18 липня 2023 року, дата видачі 13 вересня 2023 

року. 
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Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії С в кількості 100 000 (сто тисяч) штук, загальною номінальною 

вартістю 100 000 000,00 (сто мільйонів) гривень, Свідоцтво видане 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, реєстраційний 

№16/2/2023, дата реєстрації 18 вересня 2023 року, дата видачі 14 листопада 

2023 року. 

відомості про організовані ринки капіталу, до торгів на яких допущені 

облігації емітента. 

Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії А допущені до торгів на: 

 АТ «ФОНДОВА БІРЖА «ПФТС», код за ЄДРПОУ 21672206; 

місцезнаходження Україна, 01601, м. Київ, вул. Шовковична, буд. 42/44 (6 

поверх); номери телефонів та факсів +38 (044) 277-50-00; номер і дата видачі 

ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 

діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку: Рішення НКЦПФР про 

видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 

діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку №138 від 05 березня 2019 

року. Тікер ПФТС — ONPAYA. 

Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії А допущені до торгів на: 

Акціонерне товариство «Українська біржа»; код за ЄДРПОУ 36184092; 

місцезнаходження Україна, 04107, м. Київ, вул. Якубенківська, буд. 7-г; 

номери телефонів та факсів +38 (044) 495-74-74; номер і дата видачі ліцензії 

на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з 

організації торгівлі на фондовому ринку: Рішення НКЦПФР про видачу 

ліцензії на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу з організації 

торгівлі фінансовими інструментами № 667 від 27.09.2018, переоформлено за 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 420 від 

23.06.2021, строк дії ліцензії необмежений. Тікер — NPAY01. 
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Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії В допущені до аукціону на: 

АТ «ФОНДОВА БІРЖА «ПФТС», код за ЄДРПОУ 21672206; 

місцезнаходження Україна, 01601, м. Київ, вул. Шовковична, буд. 42/44 (6 

поверх); номери телефонів та факсів +38 (044) 277-50-00; номер і дата видачі 

ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 

діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку: Рішення НКЦПФР про 

видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 

діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку №138 від 05 березня 2019 

року. Тікер ПФТС — ONPAYB. 

Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії В допущені до торгів на: 

Акціонерне товариство «Українська біржа»; код за ЄДРПОУ 36184092; 

місцезнаходження Україна, 04107, м. Київ, вул. Якубенківська, буд. 7-г; 

номери телефонів та факсів +38 (044) 495-74-74; номер і дата видачі ліцензії 

на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з 

організації торгівлі на фондовому ринку: Рішення НКЦПФР про видачу 

ліцензії на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу з організації 

торгівлі фінансовими інструментами № 667 від 27.09.2018, переоформлено за 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 420 від 

23.06.2021, строк дії ліцензії необмежений. Тікер — NPAY02. 

Облігації іменні, відсоткові, корпоративні, звичайні (незабезпечені), 

ординарні серії С допущені до аукціону на: 

 АТ «ФОНДОВА БІРЖА «ПФТС», код за ЄДРПОУ 21672206; 

місцезнаходження Україна, 01601, м. Київ, вул. Шовковична, буд. 42/44 (6 

поверх); номери телефонів та факсів +38 (044) 277-50-00; номер і дата видачі 

ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 

діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку: Рішення НКЦПФР про 

видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 
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діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку №138 від 05 березня 2019 

року. Тікер ПФТС — ONPAYС.» 

3. Пункт 16 частини 5 Структурного елементу 3 "Документ про цінні 

папери" викласти у наступній редакції: 

«випадки, у яких емітент здійснює обов'язковий викуп облігацій; 

Емітент зобов'язується викупити облігації, якщо власником облігацій буде 

надано відповідне повідомлення про здійснення продажу облігацій в строки 

подання повідомлень, визначених в таблиці 1. Для здійснення Емітентом 

викупу у дати викупу, вказані в таблиці 1, власник облігацій або належним 

чином уповноважена ним особа (далі - продавець) надає до Емітента 

повідомлення про намір здійснити продаж облігацій у строки, вказані в 

таблиці 1. Подання завірених належних чином повідомлень здійснюється 

власниками облігацій (або уповноваженими ними особами) за адресою 

Емітента: Україна, 03026, місто Київ, Столичне шосе, будинок 103, корпус 1, 

поверх 13, офіс 1307, або засобами електронного зв’язку на електронну адресу 

Емітента: office@novapay.ua з дотриманням вимог законодавства щодо 

електронного документу. 

Обов’язковий викуп емітентом в дати викупу, вказані в таблиці 1, 

проходить без застосування принципу «поставка проти оплати». 

Повідомлення, подані до або після періоду, вказаного в таблиці 1, 

вважаються недійсними. 

Повідомлення має містити: назву продавця; П.І.Б. уповноваженої особи та 

вказівку на документ, що підтверджує повноваження особи укладати такі 

угоди (статут, довіреність тощо); кількість облігацій, запропонована до 

викупу; платіжні реквізити; поштову та юридичну адресу; контактні телефони, 

факси, адреси електронної пошти (за наявністю); номер рахунку продавця в 

цінних паперах, номер рахунку в депозитарії та назву депозитарної установи, 

що обслуговує рахунок продавця в цінних паперах; згоду продавця з умовами 

продажу облігацій. 

mailto:office@novapay.ua
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Протягом 5 (п’яти) робочих днів, що передують даті початку викупу, 

відповідно до таблиці 1, Емітент укладає угоди купівлі-продажу облігацій із 

продавцями, що належним чином подали повідомлення про намір здійснити 

продаж облігацій. 

Якщо дата викупу облігацій припадає на святковий (вихідний) день згідно 

чинному законодавству України, викуп здійснюється у відповідний термін, 

починаючи з наступного за святковим (вихідним) робочим днем. 

На дату початку здійснення викупу облігацій продавець перераховує 

облігації в обумовленій кількості, на рахунок Емітента в депозитарії, після 

чого Емітент у дати викупу, вказані в таблиці 1, виплачує продавцю грошові 

кошти. 

Якщо власник облігацій не перерахував протягом терміну викупу належні 

йому облігації зі свого рахунку у цінних паперах на рахунок емітента в 

депозитарії, або, якщо наданий депозитарієм зведений обліковий реєстр не 

містить рахунку власника облігацій, на який повинна бути проведена оплата, 

кошти, що підлягають виплаті депонуються до особистого письмового 

звернення власника облігацій. На депоновані кошти відсотки не 

нараховуються. 

За взаємною згодою власника облігацій і Емітента, Емітент має право 

викупити у власника належні йому облігації в будь-який строк обігу  

облігацій за обумовленою сторонами ціною. 

порядок повідомлення власників облігацій про здійснення викупу 

облігацій; 

Емітент повідомляє власників облігацій про строки та порядок здійснення 

викупу облігацій шляхом оприлюднення проспекту облігацій на власному веб-

сайті https://novapay.credit/ . 

За взаємною згодою власника облігацій і Емітента, Емітент має право 

викупити у власника належні йому облігації не у період передбаченого 

проспектом облігацій обов’язкового викупу, а у будь-який час протягом 

строку обігу облігацій за обумовленою сторонами ціною. 

https://novapay.credit/
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Рішення щодо здійснення викупу облігацій за власною ініціативою 

Емітента приймається Директором Емітента. Про прийняте рішення щодо 

здійснення викупу облігацій за власною ініціативою Емітент може повідомити 

власників облігацій будь-яким із доступних йому способів (письмово за 

адресою місцезнаходження власника облігацій або шляхом розміщення 

відповідного повідомлення на веб-сайті Емітента). 

порядок встановлення ціни викупу облігацій; 

Ціна обов’язкового викупу облігацій дорівнює номінальній вартості 

облігацій - 1000 (одна тисяча) гривень. Власники облігацій, які надають 

облігації для продажу, також отримують нарахований дохід за попередній 

відсотковий період.  

За взаємною згодою власника облігацій і Емітента, Емітент має право 

викупити у власника належні йому облігації не у період обов’язкового викупу, 

а у будь-який час протягом строку обігу облігацій за обумовленою сторонами 

ціною, яка зазначається у відповідному договорі між власником облігацій та 

Емітентом. При такому викупі облігацій власнику облігацій не виплачується 

відсотковий дохід за облігаціями. 

строк, у який облігації можуть бути пред’явлені їх власниками для 

викупу; 

Таблиця 1. 

Дата початку 

прийому 

повідомлень 

Дата 

закінчення 

прийому 

повідомлень 

Дата початку 

викупу 

Дата закінчення 

викупу 

14.09.2024 19.09.2024 20.09.2024 25.09.2024 

 

Також за взаємною згодою власника облігацій і Емітента, Емітент має 

право викупити у власника належні йому облігації в будь-який час протягом 

строку обігу облігацій за обумовленою сторонами ціною. У разі прийняття 

Директором Емітента рішення щодо здійснення викупу облігацій за власною 
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ініціативою, строк у який облігації можуть бути пред’явлені їх власниками для 

викупу, встановлюється у такому рішенні та може повідомлятися Емітентом 

власникам облігацій будь-яким із доступних йому способів (письмово за 

адресою місцезнаходження власника облігацій або шляхом розміщення 

відповідного повідомлення на веб-сайті Емітента). 

 

 

Директор        Приходько І.В. 

 

Головний бухгалтер     Михайліченко О.В. 

 

Увага! Інвестори, які вже погодилися придбати облігації Емітента до 

оприлюднення цього Додатку №2, мають право відмовитися від такого 

придбання протягом п’яти робочих днів з дати оприлюднення цього Додатку 

№2 за умови, що строк дії публічної пропозиції не завершений і договір щодо 

придбання облігацій Емітента не виконаний. 


